

«Утверждаю»
Директор МБУДО «ЦФСИТ»
Усть-Цилемского района
Л.С. Попова



ПОЛОЖЕНИЕ
об открытом районном турнире по баскетболу,
посвященном 480-летию образования с. Усть-Цильма

1. Цели и задачи

- дальнейшая популяризация и развитие баскетбола в районе;
- выявление сильнейших игроков и команд;
- укрепление спортивных связей между районами;
- сохранение и преумножение спортивных традиций.

2. Место и время проведения

Соревнования проводятся 09 апреля 2022 года в с. Усть-Цильма. Заседание судейской коллегии состоится в день проведения соревнований в 9 часов. Начало соревнований в 9 часов 30 минут. Место проведения: спортзал МБУДО «ЦФСИТ» Усть-Цилемского района.

3. Руководство проведением

Общее руководство проведением соревнований осуществляет муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района.

Непосредственное проведение возлагается на судейскую бригаду, утвержденную муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района.

Ответственность за жизнь и здоровье детей в пути и во время соревнований возлагается на представителей участвующих команд.

4. Участники и система проведения

К участию в турнире приглашаются команды учреждений, предприятий, организаций сельских поселений района. Состав команд до 8 человек, возраст участников старше 15 лет.

Игры проводятся из двух таймов по 12 минут. Перерыв 2 минуты. При равенстве в счете проводится дополнительный 3-х минутный тайм. Система проведения соревнований зависит от числа участвующих команд и определяется на заседании судейской коллегии.

За победу начисляются 2 очка, за поражение 0 очков. В случае равенства очков у 2-х и более команд места определяются следующим образом:

- по результату игры между собой (количество очков, количество побед, разность забитых и пропущенных мячей во всех играх);

- по лучшей разнице мячей во всех играх;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех играх.

Форма одежды: единая спортивная форма с номерами (спортивная обувь, футболка и спортивные трусы).

5. Порядок организации и проведения соревнований в условиях сохранения рисков распространения COVID-19

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются к месту проведения соревнований после прохождения термометрии с использованием бесконтактных термометров, обязательной гигиенической обработкой рук с применением антисептиков.

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются к месту проведения соревнований только при наличии средств индивидуальной защиты, обеспечивающих защиту органов дыхания и рук, за исключением периода соревновательной деятельности (для спортсменов и спортивных судей).

При наличии температуры или признаков ОРВИ участник соревнований не допускается к месту проведения и передается представителю команды.

Награждение участников соревнований необходимо проводить без тактильных контактов с соблюдением дистанции и необходимого временного интервала (в течении 15 минут). Участники должны незамедлительно покинуть место проведения мероприятия после награждения, не создавая скопление людей в раздевалках и на выходе объекта спорта.

6. Награждение

Команды, занявшие призовые места награждаются грамотами и призами.

7. Финансовые расходы

Финансовые расходы по проведению соревнований осуществляет МБУДО «ЦФСИТ» Усть-Цилемского района. Расходы по проезду команд к месту соревнований и обратно осуществляют командирующие организации и спонсоры.

8. Заявки

Предварительные заявки подаются до 08 апреля 2022 г. в МБУДО «ЦФСИТ» Усть-Цилемского района по телефону 91-6-34, эл. адрес: sport_u_c@mail.ru. Именные заявки подаются на судейскую коллегию 09 апреля 2022 г.

МБУДО «ЦФСИТ» Усть-Цилемского района